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Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;5;0) , B(2;7;7). Toa do cua vecto AB 1a
A. (O;l;%j. B. (0;2;7). C. (4127). D. (0;-2;-7).
Cau 2. Trong khong gian Oxyz , mot vecto phap tuyén ciia mat phing 12 + ll +§ =1 la.
A. n=(36-2) B. n=(2;-13) C. n=(-3;-6,-2)  D. n=(-2-13)

Cau 3. Tinh dién tich § cua hinh phang gi6i han béi do thi cac ham s6 y =3x?, y=2x+5 va hai duong
thing x=—1 va x=2.

A. S:@. B. §=27. C. §=9. D. Szﬁ.
27 27
Cau 4. Xéc dinh phan 4o cua so phuc z=18-12i.
A. 18. B. -12. C. 12. D. -12i.

Ciu 5. Ho cac nguyén ham cta ham sé y =cos4x 1a
A. isin4x+C B. —isin4x+C C. sin4x+C D. isinx+C

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—2y—z+3=0. Mit cau (S) co tim 1(2;1;—1) va
tiép xtic voi mat phang (P) co ban kinh 1a

A. Rzg. B. Rzz. C. Rzi. D. R=2.
9 3 3

Céu 7. Trong mit phing Oxy, s6 phurc lién hop cua sé phic z = (1 +2i )(1 —1 ) c6 diém biéu dién 13 diém nao
sau day?

A. P(-1;3). B. M(3;-1). C. N(31). D. O(-3;1).
Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d :XT_I = y_—32: 2 Puong thing d c6 mot vector chi
phuong 1a

A. u, =(2;-3;4) B. u, =(2;-3;0) C. u,=(1;2;4) D. u, =(1;2;0)

Ciu 9. Ho nguyén ham ctia ham s f(x) =3x" +sinx la

A. x’+cosx+C. B. x’—cosx+C. C. 6x+cosx+C. D. 6x—cosx+C.
Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho mat céu(S):x2 +V +2° +4x -2y +62+5=0. Mt cu (S) co ban
kinh la
A. 5. B. 3. C. 2. D. 7.
Cau 11. Dién tich S cua hinh phang giéi han boi d6 thi ham sb y = x?, truc hoanh Ox, cac dudng thing
x=1,x=21a
7 8

A, S=—. B. §=
3 3

C. §=7. D. §=8.
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Cau 12. Cho ham s6 y=7" ¢6 dd thi (C). Goi D 1a hinh phang gi6i han béi (C), truc hoanh va hai duong

thang x=2, x=3. Thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh dugc tinh bai cong
thire:

A. V:ﬂj.ﬂz’“dx. B. V:ﬂ3jﬂxdx. C. V:ﬂj.ﬂz’“dx. D. V:ﬂzjﬂxdx.
2 2 3 2

Cau 13. Goi a, b lan luot 1a phan thuc va phan 4o ctia s6 phitc z = -3+ 2i . Gi4 tri ciia a +2b bang
A. —4 B. -1 C. 1 D. -7

1 3 3
Céu 14. Cho ham s6 f'(x) lién tyc trén R va c6 'ff(x)dx:2; jf(x)dx:6. Tinh I:jf(x)dx.
1 0

0

A. 1=36. B. I=12. C. I=8. D. I=4.
Cau 15. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =2""1a
X+2 x+1
A2 qc. B. 2 _+c. C. 2™ +C. D. 2" In2+C.
In2 In2
Céu 16. Tim s6 phirc z thoa man (2—i)(1+i)+Z =4-2i.
A, z=-1-3i. B. z=-1+3i. C. z=1+3i. D. z=1-3i.

A A . Y re an n . B x+1 y-2 z-1
Cau 17. Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi day thugc duong thang d : 1 = 3 = 3 ?
A. P(-1;2;1). B. O(1;-2;-1). C. N(-1;3;2). D. 0(1;2;1).

Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto 5:(0;3;1), E=(3;O;—1). Tinh cos(a,g).
A. cos(Zz,l;):—L. B. cos(Zz,l;):L.
100 100
- =y 1 - = 1
C. cosla,b)=—. D. cosla,b)=——.
(a.8)=1 (48)=-15
Cau 19. Trong khong gian Oxyz véi hé toa do (0;?;]’;];) cho OA=-27 +5k . Tim toa d0 diém 4.
A. (-2;5). B. (-2;0;5). C. (5-2;0). D. (-2;5;0).

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) :2x—z+5=0. Mt vecto phap tuyén ctia mat phang
(P) 1a
Aoy =(2;0;1). B. n,=(20;-1). C. n =(21;5). D. n,=(2-15).

1

Cau 21. Cho ]f(a:)d:czQ vé]g(:v)dxzf) , khi f[f(x)—2g(x)]da: bang

0

A. 3 B. -8 C. 12 D. 1
Ciu 22. Cho hai s6 phie 2, =147 va 2, =2—3i. Tinh mddun ciia s6 phic Z +2,.

A. |Z1+Zz|:5~ B. |Zl+22|=\/§. C. |Zl+ZZ|:1' D. |Zl+22|=\/§.
Cau 23. Trong khéng gian Oxyz , cho a = (1,2;-3); b= (=2;2;0). Toa do vecto c=2a-3b la

A. c=(4-1;-3). B. ¢=(4-2-6). C. c=(213). D. c=(8-2;-6).

Cau 24. Trong khong gian Oxyz, cho A(l;l;—3) , B(3;—l;1). Goi M la trung diém cua AB, doan OM c6
d6 dai bang

A. 5. B. 6. C. 245. D. 2V6.

Cau 25. Gia s ]‘f(:c)dx =37 va ]‘g(a:)dx —=16. Khido, I = ][2]‘(:6) + 3g(x)]dx bang:
0 9 0

A. 1=26. B. 1=58. C. 1=143. D. 1=122.
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Cau 26. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—l)2 +(y+2)2 +2z°=25. Tim toa dd tAm I va ban
kinh R cta mit cau (S )

A. I(,-2;0), R=5 B. I(-1;2,0), R=25. C. I(1;-2;0), R=25 D. I(-1;2;0), R=5
Cau 27. Cho so phttc z, =3+2i, z,=6+5i. Tim s0 phtrc lién hop cta s6 phuc z =6z, + 5z,

A. Z=48-37i. B. Z=51-40i. C. Z=48+37i. D. Z=51+40i.
Céu 28. Cho hinh phing () nhu hinh v&. Tinh dién tich hinh phing (H).
E 1‘ .
;.?::‘
3+ &
ai

X
ol N 1 —

A. 2ln3—2 B. 1 C. 2ln3—§ D. 2ln3+2
2 2 2 2

2 2
Céu 29. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va j(f(x)+2x)dx =5. Tinh jf(x)dx.
0 0

A. 1. B. -1. C. 9. D. 9.
Cau 30. Biét tap hop cac diém biéu dién s phic z thoa min |iz—l+ 2i| =4 1a mét duong tron. Tim toa do
tam / cda duodng tron do.

A. 1(1;2). B. I(-1;-2). C. I(-2-1). D. 1(21).

Céu 31. Cho s phirc z=1—%i. Tim s phirc w=iz+43z.

A. WZQ. B. W=§+i. C. W=§. D. W=E+i.
3 3 3 3
Cau 32. Trong mit phiang Oxy, tap hop diém biéu dién s phirc z théa min |Z —i| = |2 -3i —Z| la
A. duong thang x+2y+1=0 B. duong thing x—2y-3=0
C. duong tron x> +y* =2 D. duong tron x> +y° =4

Cau 33. Cho ][4 f(z)- Qx]dx — 1. Khi d6 ] f )z bing:
1 1

A. 1. B. 3. C. 3. D. -1.
Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) di qua diém A(O;—l;4) va c6 mot vécto phap tuyén
n= (2;2;-1). Phuong trinh cta (P) 1a

A. 2x-2y—-z-6=0. B. 2x+2y+z-6=0.

C. 2x+2y-z+6=0. D. 2x+2y-z-6=0.
Ciu 35. Trong khong gian Oxyz , dudng thang di qua diém A(3; —2;4) va ¢6 vécto chi phuong u = (2;-1;6)
c6 phuong trinh
x+3 y-2 z+4

x-3 y+2 z-4

A. B.
2 -1 6 2 -1 6
C. x—3:y—2:z—4. D. x—2:y+1:Z—6.
2 -1 6 3 -2 4
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Cau 36. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(2;—1;3) , B(4;O;l) va C(—10;5;3) . Vecto nao dudi day la
vecto phap tuyén clia mit phang (ABC ) ?

A. ii=(1;82). B. 7i=(1;2;0). C. n=(1;22). D. 7i=(1;-2;2).
Cau 37. Cho ham s6 y = f(z) théa min dong thoi cac dicu kién f'(z) = z 4+ sinz,Vz € R va f(0) = —1.
Tim f(z).

A f(x)—£+cosx+l B f(x)—x—z—cosx

. 5 5 . 5 .
x’ x’

C. f(x)=7—cosx—2. D. f(x)=7—cosx+2.
Cau 38. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh cia mit phang (P) di qua diém B (2;1;—3), dong thoi
vudng goc v6i hai mit phang (Q):x+y+3z =0, (R):2x—y+z =01a

A. 4x+5y—-32z-22=0. B. 4x-5y—-3z-12=0.

C. 2x+y-3z-14=0. D. 4x+5y—-3z+22=0.
Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho diém M(S;—3;2) va mit phing (P) :x—=2y+z-1=0. Tim phuong
trinh duong thang d di qua diém M va vudng goc (P)

x-6 y+5 z-3 x=5 y+3 z-2

A. B.
1 -2 1 1 -2 -1
C. x+5=y—3=Z+2 D. x+5=y+3=Z—2
1 -2 1 1 -2 1
Cau 40. Goi z,, z, 12 hai nghiém phtc cta phuong trinh z* —4z+5=0. Gia tri biéu thirc ‘zlz‘ +‘222‘ bang
A. 10. B. 20. C. 6-8i. D. 6.
Ciu 41. Cho s6 phic z théa min 3(z +4) — (2 — i)z = 3 + 107. Modun cta z bang
A. 3. B. 5. C. 5. D. 3.

Cau 42. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mat cau (S ) cotam [ (0;1;—1) va tiép xtc voi mit phang
(P):2x—y+2z—3=0

Ao X +(y-1) +(z+1) =4. B. X +(y+1) +(z-1)" =4.

C. x2+(y+1)2+(z+1)2=4. D. x2+(y—1)2+(z+1)2:2.
Ciu 43. Goi z,, z, la hai nghiém phtrc cia phuong trinh z* —2z+5=0, trong d6 z, c6 phan 4o duong. Tim

s0 phitc w=z] +2z;.

A. 9-4i. B. 9+4i. C. 9-4i. D. 9+4i.
Cau 44. Cho s6 phitc z=a+bi (a,b € R,a > 0) thoa Z.E—12|Z|+(Z—E)=13—10i. Tinh S=a+b.
A. S=7. B. §=5. C. S=-17. D. §=17.
2
Cau 45. Cho I(Ll)zdxza+bln3+cln2 trong 46 a, b, ¢ 1a cac sb hitu ti. Tinh tong S = a® +b* + .
L (X +
L B. 2. c. & p. L.
36 36 36 64
R . : 2 NP . x-1 y-1 z+l
Cau 46. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;-1;—6) va hai dudng thang d, : T

x+2 y+l z-2
31
doan thang 4B bang

A. 12. B. 8. C. 38. D. 2410.

. Puong thiang di qua diém M va cit ca hai duong thang d, ,d, tai A,B. Do dai
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Ciu 47. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(l; 2;—1), dudng thing a’:xI3 :yT%:% va mat
phang(a):x+y—z+3=0. Puong thang A di qua diém A4, cit d va song song voi mit phang (a) cod
phuong trinh 1a
A x—lzy—2:Z+1 B. x—lzy—2:z+1
1 2 1 1 -2 -1
C. x—lzy—2:z—1 D. x—lzy—2:z+1
1 2 1 -1 -2 1

Ciu 48. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham 1a f'(z) = 122" +2Vz € R va f(l) = 3. Biét F(x) la nguyén
ham cita f(x) théa man F (0] =2, khi do F(1) bing
A. 3. B. 2. C. 1 D.

1
Cau 49. Cho f(x) l1a ham lién tuc trén R thoa f(1)=1 va Jf(t)dt :é, tinh I =

0

sin 2z.f'(sin z)dx .

o%w\n \]

A. I:—g. B. 1:2. C. 1:1. D. I:i.
3 3 3 3
Céu 50. Trong céc sd phirc z théa min |z—2—4i| = |z—2i| .S6 phiic z ¢6 modun nho nhat 1a
A. z=-1+i B. z=-2+2i C. z=2+2 D. z=3+2i
------------- HET --—-mmmmmmm
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